

## *О чем говорят дорожные знаки*

Обучение детей правилам безопасности дорожного движения по-прежнему остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения.

В нашей группе «Белоснежка» прошло занятие на тему: «О чем говорят дорожные знаки». Воспитатель с детьми поговорила о дорожных знаках: для чего они нужны, что будет, если их не стало бы на улицах и дорогах, какую роль они играют в правилах дорожного движения.

Также для ребят была проведена дидактическая игра «Собери светофор», в которую дети с интересом поиграли.

В завершении тематического дня дети раскрасили «Друга – Светофор»





**Информацию подготовила:**

**воспитатель Нолина Оксана Сергеевна**